
 

 

  44/  10/  05   (                       تاریخ آزهَى:4لآزهَى ریاضی پایِ ًْن)فص بسوِ تعالی                  

 هاُ دی آزهَى  

 دبیر ٍ طراح : غفاری     :............................................  کلاس :........................................                                ًام ٍ ًام خاًَادگی 
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 حاصل ّر عبارت را بِ دست آٍریذ.
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 حاصل را بِ صَرت عذد تَاًذار بٌَیسیذ.
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  هعادلِ تَاًی هقابل را حل کٌیذ.
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 الف( ًواد علوی ّر عبارت را بٌَیسیذ.

 

 

 
 
 
 

 را با ًواد علوی ًوایش دّیذ.  ABباشذ. حاصل                                  ٍ                                    ب( اگر 

  

                           =AB 

 

  (ُ حلدر ًواد علوی عبارت هقابل چقذر است)با را 10( تَاى عاهل ج

 

  د( ًوایش اعشاری عبارت هقابل را بٌَیسیذ.
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 است.اًذازُ ّر ضلع هربع را بِ دست آٍریذ.                              هساحت هربعی ُ( 
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 حاصل ّر عبارت را بِ سادُ تریي صَرت هوکي بٌَیسیذ.
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  کٌیذ. هخرج کسرّای زیر را گَیا الف(

 

 

  

 

 سادُ شذُ کسرّای مخرج  جمعکٌین ، حاصل ساده را  a   ٍbرا گَیا کردُ ٍ سپس                   ٍ                    ب( اگر هخرج  کسرّای  

 

a  ٍb  ) چِ عذدی خَاّذ بَد؟ )با راُ حل کاهل 
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 پیرٍز ٍ سربلٌذ باشیذ........غفاری    ًظر اٍلیای هحترم :................................                                                                           
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